

НАДІЇ ВАСИЛІВНИ ПАЛАПИ — 55

7 лютого виповнилося 55 років доктору сільськогосподарських наук, завідувачу лабораторії розвитку сільських територій Інституту агроекології і природокористування НААН Палапі Надії Василівні.

Н.В. Палапа народилася 7 лютого 1960 р. у с. Запереділля Міжгірського р-ну Закарпатської обл. у родині робітників. У 1985 р. закінчила Українську сільськогосподарську академію за спеціальністю — агрохімія і ґрунтознавство, з присвоєнням кваліфікації — вчений агроном. У 2003 р. захистила кандидатську, у 2013 р. — докторську дисертації за спеціальністю 03.00.16 — екологія. У 2010 р. Н.В.Палапі присвоєно вчене звання старшого наукового співробітника.

Надія Василівна Палапа — автор і співавтор понад 100 наукових праць, присвячених актуальним питанням обґрунтування стратегії, методико-теоретичних основ і практичних заходів з екологізації систем раціонального використання ґрунтового-агрохімічного потенціалу України, дефіциту матеріально-енергетичних ресурсів і екологічних реалій у сфері агропромислового виробництва.

З часу створення Інституту як відповідальний виконавець брала участь у виконанні завдань агроекологічного напрямку досліджень, що входили до складу таких державних і галузевих науково-технічних програм і проєктів: “Продовольство-95”, “Родючість ґрунтів”, “Землеробство на забруднених територіях”, «Агроекологія», “Ресурсозберігаючі технології”, “Наукові основи сталих агроєкосистем” та ін.

Останніми роками Надія Василівна зосереджує увагу на вивченні впливу антропогенних і природних чинників на екологічний стан сільських селітебних територій, якості питної води, якості сільськогосподарської продукції, котра вирощується на цих територіях, та розробленні сільського населення умов проживання сільського населення.

Результатом багаторічної праці є підготовка колективом авторів на чолі з Н.В. Палапою наукових розробок, направлених

на стабілізацію екологічної ситуації сільських територій, покращення здоров'я та поліпшення умов проживання сільського населення (Методичні рекомендації з агроекологічного моніторингу сільських селітебних територій, 2005 р.; методичні рекомендації «Антропогенне навантаження на сільські селітебні території та заходи щодо його зниження», 2008 р.; «Екологічний стан сільських селітебних територій Полтавської області та шляхи його поліпшення», 2009 р.; «Методика оцінки агроекологічного стану селітебних територій з метою попередження негативних впливів антропогенних і природних чинників на умови проживання сільського населення», 2010 р.; «Методика проведення моніторингу сільських територій за основними екологічними, соціальними та економічними показниками», 2014 р.).

Н.В. Палапа є членом редакційної колегії «Агроекологічного журналу», членом спеціалізованої вченої ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій при Інституті агроекології і природокористування НААН, займається підготовкою кадрів вищої кваліфікації через аспірантуру.

За багаторічну плідну працю, високий професіоналізм та впровадження досягнень аграрної науки у сільськогосподарське виробництво Н.В. Палапу нагороджено грамотами Міністерства аграрної політики та продовольства України, Президії Національної академії аграрних наук України, Голосіївської районної у м. Києві держадміністрації, Лубенської районної ради та райдержадміністрації, Інституту агроекології і природокористування НААН.

Шановна Надіє Василівно, вітаємо Вас з ювілеєм, бажаємо міцного здоров'я, родинного щастя, оптимізму, нових творчих звершень.

*Колектив Інституту агроекології
і природокористування НААН,
Редколегія і редакція «Агроекологічного
журналу»*

ІГОРЮ ВОЛОДИМИРОВИЧУ ГРИНИКУ — 45

20 лютого виповнилося 45 років Гринику Ігорю Володимировичу, доктору сільськогосподарських наук, професору, академіку НААН, відміннику аграрної освіти і науки, заслуженому працівнику сільського господарства України.

Ігор Володимирович у 1992 р. закінчив Харківський державний аграрний університет ім. В.В. Докучаєва. Трудову діяльність розпочав агрономом-овочівником колгоспу «Авангард» Чернігівської обл. Упродовж 1995–1997 рр. обіймав посади головного агронома, заступника голови агрофірми. У 1997–1999 рр. — директор ДГ «Прогрес» Чернігівської державної сільськогосподарської дослідної станції. Упродовж 1999–2001 рр. — директор Чернігівської ДСГДС, 2001–2006 рр. — директор Чернігівського інституту агропромислового виробництва УААН.

У 2000 р. І.В. Гриник захистив кандидатську, а в 2005 р. — докторську дисертації за спеціальністю 03.00.16 — екологія.

У 2006 р. Ігор Володимирович був обраний на посаду академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення трансферу інновацій Української академії аграрних наук, у 2007 р. — обраний членом-кореспондентом, а у 2010 р. — дійсним членом (академіком) НААН.

Упродовж 2010–2011 рр. І.В. Гриник обіймає посаду віце-президента Національної академії аграрних наук України. З 2011 р. — посаду академіка-секретаря Відділення наукового забезпечення трансферу інновацій Національної академії аграрних наук України.

З грудня 2011 р. Ігор Володимирович очолює Інститут садівництва НААН.

Основним напрямом теоретичних та практичних розробок І.В. Гриника є розв'язання проблем збалансованого розвитку екосистем Чернігівщини. Під науковим керівництвом ученого та за його безпосе-

редньої участі розроблено низку програм розвитку АПВ Чернігівської області.

Як досвідчений організатор з питань трансферу інновацій в агропромислове виробництво України Ігор Володимирович з 2006 р. здійснює керівництво науково-технічною програмою НААН «Науково-методологічні та організаційні засади маркетингу інновацій та інноваційного провайдингу в АПВ», виконання завдань якої забезпечує випробування та адаптацію закінчених наукових розробок до умов регіонів, розробку і супровід інноваційних проєктів розвитку агроформувань, впровадження завершених наукових розробок, надання науково-консультаційних та інформаційних послуг сільськогосподарським товаровиробникам.

Для забезпечення якісної підготовки фахівців аграрного напрямку І.В. Гриник підготував та опублікував понад 120 наукових праць, у т.ч. 7 монографій та 6 посібників; має 4 патенти, є автором трьох сортів вівса.

За вагомі досягнення в навчальній, науковій і громадській роботі Ігор Володимирович нагороджений Почесною грамотою УААН, орденом «Знак Пошани» Мінагрополітики України, почесними відзнаками Чернігівської ОДА та Чернігівської облради. В.І. Гриник — лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки. Йому присвоєні звання «Відмінник аграрної освіти і науки» та «Заслужений працівник сільського господарства України».

Шановний Ігорю Володимировичу! Від щирого серця бажаємо Вам міцного здоров'я, сімейного благополуччя, творчої наснаги і великих досягнень. Нехай Ваш шлях буде наповнений новими злетами, а все добро повертається сторицею!

*Колектив Інституту агроєкології і природокористування НААН,
Редакція «Агроєкологічного журналу»*